
Shems Holiday Village
Opis
Monastir leto 2025 Monastir  Nekada mala ribarska luka, prethodnih decenija je pretvorena u
simbol turističke industrije. Monastir je grad u istočnom Tunisu na obali Sredozemnog mora.
Smešten je oko 160 km južno od glavnog grada, na vrhu malog poluostrva između zaliva Hammamet
i Al-Munastir. Turistički kompleks je veoma dobro razvijen i prostire se skoro 10 km duž obale ka
zapadu, do mesta Skanes. Monastir je i mesto rođenja prvog predsednika Republike Tunis, Habiba
Bourguibe, i ceo grad je u znaku bivšeg predsednika. Monastir je stari grad koji su osnovali Feničani,
ima lepu, delimično očuvanu medinu. Najvažniji deo medine je ribat, najstariji u Africi, građen
krajem VIII veka kao odbrambena tvrđava na obali. Korišćen je za snimanje brojnih filmova.
Zahvaljujući položaju i klimi postao je jedan od najlepših i najposećenijih letovališta u državi.
Monastir se može ponositi i sa 2 golf terena, lukom za jahte, bazarom i mnogobrojnim mestima za
zabavu. Ukrašen drvoredima palmi, svojom zlatno-peščanom obalom i velikim brojem hotela svih
kategorija koji pružaju odličan odmor i rekreaciju, ovaj prelep gradić rado dočekuje turiste.Monastir
leto 2025 Shems Holiday Village & Aqua Park Hotel se nalazi između Monastira i Susa, od
aerodroma u Monastiru udaljen je 5km. Opšti podaci Hotel je otvoren 1972. a poslednji put
renoviran 2019. godine. Nalazi se na 10 minuta od aerodroma u Monastiru i na površini od 24ha
okružen zelenilom. Hotelski kompleks se sastoji od 630 smeštajnih jedinica u bungalovima. U sklopu
hotela, nalaze se 3 restorana, 2 bara, spa centar, tereni za tenis, sadržaj bogat raznim animacijama,
a Wi-Fi je dostupan samo na javnim površinama. Naše mišljenje po servisu i sadržajima je da je hotel
4*, a zvanično je kategorisan kao holiday village. Za decu tu su igraonice, dečiji bazen, Aqua park,
mini klub (od 4 do 8 godina) i Ado klub (od 9 do 17 godina), opcija čuvanja dece i veliki izbor
animacija. Plaža Hotel se nalazi na svojoj privatnoj plaži, a korišćenje ležaljki i suncobrana je
besplatno, dok se dušeci za ležaljke plaćaju 3 TND, peškiri se uzimaju uz depozit. Smeštaj U ponudi,
hotel ima 630 prostranih bungalova, 14 vila i 15 smeštajnih jedinica prilagođenih osobama sa
invaliditetom. Sve sobe opremljene su minibarom, LCD SAT TV-om, klima uređajem i nalaze se u
bungalovima okružene zelenilom, nemaju terasu. Standardne(double) sobe  su veličine 45m² i
imaju pogled na baštu. Quadruple standard sobe  nalaze se u bungalovima i namenjene su za
smeštaj isključivo 4 odrasle osobe, 2+2 ili 3+1(u ovaj tip sobe nije moguće smestiti samo 2
odrasle osobe). Soba se sastoji od dve prostorije ali nije odvojena vratima, može imati jedan
francuski ležaj i dva odvojena ležaja. Promo Quadruple standard  su sobe namenjene isključivo
porodicama sa dvoje dece (2 odrasle osobe + 2 dece od 2 do 11.99 ).  Sastoje se od francuskog ležaja
ili dva odvojena kreveta i pomoćnog ležaja za decu. Agencija raspolaže sa ograničenim brojem ovih
soba. Plaća se: room service, telefon, sef… Hrana i piće Usluga u hotelu je  All inclusive – doručak,
kasni doručak, ručak i večera (samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim pravilima),užine, čaj,
kafa. Hotel ima 3 restorana, pored glavnog gosti hotela mogu da koriste Le Bougainvillier
(tradicionalna tunižanska kuhinja),  Swordfish (riblji restoran na obali mora sa terasom i predivnim
pogledom na Mediteran) The Pizzeria, 2 bara (Main, Pool). Ostali sadržaji Hotel ima 10 prodavnica,
veliki izbor animacija, doktora na poziv i opciju pranja i sušenja veša. Sport i zabava U ponudi, hotel

https://www.funtravelnis.rs/leto/tunis/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%81


ima diskoteku, pozorište za 800 osoba, bioskop gde može da se smesti 300 osoba, terene za tenis i
odbojku, mini golf, stolove za Ping-Pong, 1.5ha zelene površine pogodne za razne sportske
aktivnosti, 2 bazena na otvorenom, 1 dečiji bazen i 1 zatvoreni bazen. Spa & wellness Hotel ima spa
centar i salon za lepotu. Plaća se: sauna, tursko kupatilo (hamam), masaže, tretmani lica i tela i
ostalo van koncepta. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih,
kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom
poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator
putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost

Cenovnik

Cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom
Avio takse trenutno:
Troškovi organizacije putovanja
Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Deca do 2 godine plaćaju 60€ (ukoliko drugačije nije definisano cenovnikom), nemaju mesto u
avionu ni sopstveni ležaj u hotelu
Usluge predstavnika agencije na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

VIZA: Za državljane Srbije viza se kupuje prilikom ulaska u Tunis 60 TND po osobi (trenutno
oko 20€)
Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela
Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno
osiguranje sa pokrićem COVID-19)
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak



najkasnije 15 dana pred put.
Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


